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I° edizione Torneo memorial ”ANACLETO ALTIGIERI” minirugby
3 giugno 2018 – Oriolo Romano (VT)
 
 
Il Rugby Oriolo è lieto di invitarvi alla prima edizione del Torneo “ANACLETO ALTIGIERI” dedicato alle categorie U6-U8-U10 Minirugby che si disputerà a Oriolo Romano presso gli impianti della Polisportiva Oriolo, in Via Gianni Rodari n. 5.
L'iscrizione definitiva (inviare una mail con il modulo d’iscrizione e i dati della società, un referente e le categorie iscritte) dovrà essere inviata all’indirizzo email: lavt.asdpoloriolorugby@federugby.it   entro il 19/05/2018.
Si accetteranno le iscrizioni fino ad arrivare ad un massimo di:
·   8 squadre U6


quota GRATUITO
·   8 squadre U8


quota GRATUITO
·   8 Squadre U10

quota GRATUITO
Ogni squadra potrà essere formata da un minimo di 8 ad un massimo di 15 giocatori. I giocatori dovranno essere in regola con il tesseramento FIR, seguiti da almeno 2 accompagnatori/allenatori, responsabili della gestione dei ragazzi. Gli allenatori abilitati saranno chiamati anche ad arbitrare le partite a turno. All’accoglienza delle squadre saranno ricevute le Liste gara per ogni categoria e controllata la regolarità della documentazione dei giocatori. Il paradenti è obbligatorio, facoltativi il caschetto e scarpe con tacchetti in plastica.
 
Le regole di gioco sono le regole della Federazione Italiana Rugby per l’attività propaganda, a seconda delle categorie.
 
A tutti gli atleti, allenatori ed accompagnatori verrà offerto gratuitamente il terzo tempo. 
Genitori ed accompagnatori potranno rivolgersi all’organizzazione per il pranzo con piatto di pasta e panini con salsiccia e verdure o presso il circolo ricreativo della Polisportiva Oriolo.  
 
 
 
Per informazioni:
Roberto 335 6115314 
Luigi 335 5854848
