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I Torneo Seven "Pensace"


Memorial Riccardo Mitch Ciotti

Sabato 15 Giugno

REGOLAMENTO TORNEO SEVEN
Il torneo è composto da due gironi all’italiana con turno unico a 3 squadre

Al termine del girone di qualificazione le ultime classificate giocheranno la finale 5-6 posto. La prima e la seconda classificata di ogni girone giocherà una gara di semifinale secondo lo schema:
I A vs II B

II A vs I B

Le perdenti giocheranno la finale 3 – 4 posto mentre le vincenti si sfideranno per la vittoria finale.

Il regolamento di base è il regolamento organico del rugby seven
Le partite saranno di 5 minuti a tempo con intervallo di 3 minuti

· L’accesso al campo è consentito esclusivamente ai giocatori della squadra interessata e a un allenatore/accompagnatore

· Per le classifiche dei gironi all'italiana, saranno assegnati 3 punti per ogni gara vinta; 1 punto per ogni pareggio, 0 punti per la sconfitta.

· In caso di parità in classifica farà fede lo scontro diretto e in seguito la differenza mete, poi il maggior numero di mete segnate. In caso di ulteriore parità (e che cavolo!) avverrà un sorteggio con monetina.

· Le squadre non presenti al momento dell’ingresso in campo saranno dichiarate perdenti con il punteggio di 2 mete a 0 e alla vincitrice saranno assegnati i 3 punti in classifica.
· In caso di espulsione sarà l’organizzazione del torneo, insieme agli arbitri a decidere il/i turno/i di sospensione

· L’espulsione di un dirigente o di un allenatore comporta automaticamente la sua esclusione da tutto il torneo

· Sulle decisioni del  comitato  organizzatore  del  torneo  non  sono  ammessi  reclami.  Il  direttore  del Torneo potrà fornire spiegazioni e chiarimenti.
· Qualora le squadre abbiamo la maglia simile, sarà sorteggiata con la monetina la squadra che dovrà giocare con una seconda maglia.

· Per quanto non  esplicitamente  previsto  dal  presente  regolamento,  si  applicano  le  disposizioni contenute nel Regolamento Organico.
CONTATTI
VALERIO AMODEO 3294954463

CARLO NAPOLITANO 3331379392

Pensaceeventi@gmail.com
